

REGULAMENT TOMBOLĂ –“Balul Oamenilor de Afaceri”, ediția a IV-a, din data de 8 iunie 2018

SECȚIUNEA 1. ORGANIZATORUL TOMBOLEI

Tombola este organizată în cadrul evenimentului –“**Balul Oamenilor de Afaceri**”, **ediția a IV-a, din data de 8 iunie 2018**, de către Camera de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură Constanța, cu sediul în Constanța, Bd. Alexandru Lăpușeanu, nr.185A, **cont: RO59BRDE140SV05935041400, deschis la BRD Sat Vacanță Constanța, cod fiscal RO2756842**, tel: 0241-61.98.54, fax: 0241-61.94.54, e-mail: office@ccina.ro, reprezentată de dl. Mihai Daraban – Președinte.

Prin participarea la această tombolă, participanții se obligă să respecte prezentul regulament, ce conține termenii și condițiile de organizare și desfășurare a tombolei. Prezentul Regulament este public și poate fi accesat pe site-ul www.ccina.ro.

Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica sau schimba prezentul Regulament, urmând ca astfel de eventuale modificări să intre în vigoare numai după anunțul prealabil de prezentare a acestor modificări pe www.ccina.ro.

SECȚIUNEA 2. DURATA ȘI LOCUL DE DESFĂȘURARE A TOMBOLEI

Tombola se desfășoară în locația evenimentului **Balul Oamenilor de Afaceri**”, **ediția a IV-a, din data de 8 iunie 2018**, respectiv DELMAR, Mamaia. Taloanele de participare vor fi inmanate tuturor invitaților la eveniment, de către Organizatorii evenimentului, în sala, la mese, până la ora 20.30. Taloanele pot fi introduse în urnă pe perioada evenimentului, în intervalul orar 20.30 - 21.00. Se va anunța de către prezentator momentul la care se va merge prin sala pentru colectarea taloanelor.

SECȚIUNEA 3. CONDIȚII DE PARTICIPARE

La Tombolă, poate participa orice persoană fizică, cu vârsta minimă de 18 ani, care intră în posesia talonului de participare la intrarea în locație. Se vor tipări un număr de 160 de taloane. Se vor distribui un număr de taloane egal cu numărul invitaților la eveniment. Restul taloanelor, rămase nedistribuite, vor fi anulate, înainte de extragere.

Fiecare talon are înregistrat un număr. Taloanele nu se completează cu alte date. Participarea constă în introducerea talonului în urnă. La talonul primit se detasează partea pe care scrie “Această parte se introduce în urnă” și se va introduce în urnă.

Premiile sunt puse la dispoziție de către Organizator, cu sprijinul partenerilor și sponsorilor evenimentului.

Astfel, se vor acorda un număr de 28 premii, constând în:

- Un premiu constand intr-un week-end la munte, in perioada 15.09.2018 – 15.11.2018, hotel de 3 stele, cazare cu mic dejun, oferit de Agentia de Tursim Expolitoral
- Un premiu constand intr-un bilet de avion dus-intors pe ruta Constanta-Istanbul oferit de Turkish Airlines
- 5 premii constand in cutii promotionale cu 2 sticle de vin oferite de Crama Viisoara
- 5 premii cu diferite produse oferite de Picolo Angelo
- 11 premii constand in pachete cu produse de panificatie oferite de Dobrogea Grup SA
- 2 premii cu produse oferite de Miss Baker
- 3 premii constand in 3 abonamente constand fiecare in 4 sedinte de fitness acvatic, cu accent pe aquabike, oferite de Element Aqua Studio.

Toate premiile oferite au valoare individuala sub 600 lei, in raport de prevederile Codului fiscal privind impozitarea.

SECȚIUNEA 4. MODUL DE DESFĂȘURARE A TOMBOLEI

Dupa colectarea taloanelor in urna, prezentatorul evenimentului va striga taloanele castigatoare. Extragerea se fa face in fata publicului, de catre o persoana aleasa din sala, in jurul orei 21.00.

SECȚIUNEA 5. PROCEDURA DE VALIDARE A TALOANELOR CÂȘTIGĂTOARE ȘI ACORDAREA PREMIILOR

Vor fi validate toate taloanele colectate in urna.

Numele câștigătorilor va fi anunțat la decernarea premiilor, la fiecare extragere în parte, prin strigarea numarului de pe talon. In cazul in care nu se prezinta nicio persoana cu talonul strigat, se va extrage un nou talon.

Premiile vor fi înmânate câștigătorilor în cadrul festivității. In cazul premiilor constand in weekend la munte si bilet de avion, acestea vor fi ridicate ulterior, direct de la firma care il ofera, prin prezentarea talonului validat si semnat de catre Organizator.

Castigatorii care detin numarul talonului extras se vor prezenta pe scena sa ridice premiul.

Salariații CCINA nu vor avea dreptul să participe la tombola, pentru a nu se crea suspiciuni privind corectitudinea modului de organizarea evenimentului.

SECȚIUNEA 6.RESPONSABILITATE

Prin participarea la Tombola, toți participanții, inclusiv câștigătorii, sunt de acord și se obligă să respecte și să se conformeze tuturor cerințelor și condițiilor impuse de Organizator prin prezentul Regulament, nerespectarea acestora atrăgând răspunderea personală și exclusivă a participanților și a eventualilor câștigători.

În conformitate cu legislația în vigoare, Organizatorul este obligat să facă publice numele câștigătorilor și câștigurile acordate. Lista câștigătorilor va fi afișată pe site-ul ccina. Tombola nu va fi organizată în cazul intervenirii unui eveniment generator de forță majoră sau caz fortuit, inclusiv în cazul imposibilității Organizatorului, din motive independente de voința sa.